

北醫大體系程毅君、劉燦宏、李明哲醫師獲頒台灣醫療典範獎、貢獻獎

2024-12-15

中華民國醫師公會全國聯合會於 2024 年 11 月 9 日舉辦「第 77 屆醫師節慶祝大會暨資深醫師&醫療典範獎&醫療貢獻獎&臺灣醫療報導獎頒獎典禮」，北醫體系共有 3 位醫師獲獎，雙和醫院程毅君院長榮獲 113 年度「台灣醫療典範獎」、萬芳醫院劉燦宏院長、雙和醫院李明哲副院長也分別榮獲 113 年度「台灣醫療貢獻獎」，北醫體系與有榮焉！

雙和醫院程毅君院長上任近 3 年來，積極推動醫療永續發展，帶領雙和醫院團隊榮獲多項永續大獎，包括連續 2 年獲得 TSAA 台灣永續行動獎、APSAA



亞太永續行動獎等獎項，以「永續、共融、創新」的雙和精神，以行動展現積極邁向淨零的決心，讓雙和醫院成為醫院永續的領頭羊，此次榮獲 113 年度「台灣醫療典範獎」的肯定，於 11 月 9 日出席頒獎典禮，接受賴清德總統頒發獎座表揚。【左圖：賴清德總統（左）頒發台灣醫療典範獎獎座予雙和醫院程毅君院長（中），右為醫師公會全國聯合會周慶明理事長】

此外，萬芳醫院劉燦宏院長也榮獲中華民國醫師公會全國聯合會 113 年度「台灣醫療貢獻獎」得獎人。劉燦宏院長身為復健醫學部主治醫師，長年致力協助衛生福利部進行全國身心障礙鑑定制度的改革，領先全球完成以世界衛生組織 ICF 為架構的身心障礙鑑定制度，並積極推動國際合作，將臺灣身心障礙福利制度經驗與國際頂尖機構分享交流，大幅增加國際能見度。【右圖：衛福部邱泰源部長（左）頒發台灣醫療貢獻獎獎座予萬芳醫院劉燦宏院長（中）】



而長期推動器官捐贈、臺灣器官移植推手的萬芳醫院李明哲副院長，也榮獲 113 年度「台灣醫療貢獻獎」，李明哲醫師 30 年來駐守偏鄉行醫，不僅在花蓮成立器官移植中心並培育移植醫療團隊，如今把深耕花東的移植經驗帶回中央，正是期盼每位病患在生命末期的臨終關懷能被更受到重視，讓「器官遺



愛」，造福更多病患與家屬。(文/雙和醫院·萬芳醫院·秘書處)【下圖：11 月 12 日醫師節前夕，賴清德總統親臨中華民國醫師公會全國聯合會醫師節慶祝大會，頒發「行醫滿 75 年資深醫師、行醫滿 70 年資深醫師及台灣醫療典範獎」獲獎醫師，感謝他們長期以來在醫療工作上的無私奉獻】



● [113 年台灣醫療典範獎暨台灣醫療貢獻獎得獎名單](#)